



**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601
тел.: (044) 256-03-33, факс: (044) 253-64-04
сайт: www.mvs.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 00032684

Верховна Рада України

Народному депутатові України

ГЕРАЩЕНКО І. В.

від _____ 20__ р. № _____

Про розгляд депутатського запиту

Шановна Ірино Володимирівно!

Міністерство внутрішніх справ України відповідно до доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 24.12.2021 № 59100/1/1-21 розглянуло Ваш та інших народних депутатів України депутатський запит від 14.12.2021 № 188/208, оголошений на засіданні Верховної Ради України 17 грудня 2021 року, з питання заохочення поліцейських за сумлінне виконання службового обов'язку на блокпосту в Донецькій області та з питань, що стосуються колишнього заступника Міністра внутрішніх справ України Гогілашвілі О. Г.

За результатами розгляду повідомляємо таке.

Відповідно до розділу II Дисциплінарного статуту Національної поліції України, затвердженого Законом України від 15 березня 2018 року № 2337-VIII «Про Дисциплінарний статут Національної поліції України», та розділу I Положення про заохочення в Національній поліції України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 25 квітня 2019 року № 317 «Про заохочення в Національній поліції України», матеріали про заохочення відомчими заохочувальними відзнаками подаються Міністру внутрішніх справ України керівником Національної поліції України на підставі сукупної оцінки професійних якостей, результатів службової діяльності, ступеня службової активності, ініціативності та стану дотримання службової дисципліни.

У разі надходження від Національної поліції України до Міністерства внутрішніх справ України відповідних матеріалів питання щодо заохочення поліцейських буде розглянуто в установленому порядку.



Підписувач Єнін Євгеній Володимирович
Сертифікат 5FBB77F7B650371D0400000042020100F51D0200

МВС України
№471/2/22-2022 від 06.01.2022

754073



Відповідно до пункту 2 частини сьомої статті 21 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України призначає на посаду перших заступників і заступників міністрів – за поданням Прем'єр-міністра України.

Постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 171 затверджено Порядок проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком (крім випадків, передбачених законодавством), у тому числі щодо відомостей, поданих особисто (далі – Порядок № 171).

Посадами, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, є, у тому числі, посади члена Кабінету Міністрів України, першого заступника або заступника міністра.

Згідно з пунктом 3 Порядку № 171 організація проведення спеціальної перевірки щодо претендентів на зайняття посад, призначення (обрання) на які здійснюється Президентом України, Верховною Радою України або Кабінетом Міністрів України, покладається відповідно на Главу Адміністрації Президента України, Керівника Апарату Верховної Ради України, Міністра Кабінету Міністрів України або їх заступників.

Згідно з пунктом 14 Порядку № 171 орган, на посаду в якому претендує особа, або НАДС відповідно до абзацу четвертого пункту 3 цього Порядку на підставі одержаної інформації готує довідку про результати спеціальної перевірки за формою згідно з додатком 3.

Якщо організація проведення спеціальної перевірки щодо претендентів на посади відповідно до абзацу третього пункту 3 цього Порядку № 171 покладається на Главу Адміністрації Президента України, Керівника Апарату Верховної Ради України, Міністра Кабінету Міністрів України, таку довідку на підставі інформації, одержаної від НАДС, готує відповідний структурний підрозділ Адміністрації Президента України, Апарату Верховної Ради України, Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Згідно з пунктом 12 частини першої статті 42 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» Прем'єр-міністр України надає доручення щодо порушення дисциплінарного провадження стосовно міністрів та їх заступників, керівників інших центральних органів виконавчої влади та їх заступників.

Клопотання перед Президентом України про нагородження державною нагородою Гогілашвілі Олександра Генріховича, заступника Міністра внутрішніх справ України, було порушено Міністром внутрішніх справ України, який перебував на посаді в жовтні 2020 року.

Зазначаємо також, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2021 року № 1639-р Гогілашвілі О. Г. звільнено з посади заступника Міністра внутрішніх справ України за власним бажанням.

Міністерство освіти і науки України поінформувало (лист від 24.12.2021 № 1/22862-21), що, за відомостями Єдиної державної електронної бази з питань

освіти (далі – Єдина база), Гогілашвілі О. Г. у 2019 році завершив навчання за освітнім рівнем бакалавра за спеціальністю «Облік і оподаткування». На навчання за цією ж спеціальністю за освітнім рівнем магістра зарахований у 2019 році, завершив навчання у 2021 році. За освітнім рівнем бакалавра за спеціальністю «Право» Гогілашвілі О. Г. завершив навчання у 2020 році, того ж року зарахований до магістратури за цією ж спеціальністю та продовжує навчання. Планова дата закінчення навчання – 28.02.2022.

Слід зазначити, що Львівський університет бізнесу та права є закладом вищої освіти приватної форми власності і не належить до сфери управління Міністерства освіти і науки України. Інформація щодо проходження Гогілашвілі О. Г. навчання в інших закладах вищої освіти в Єдиній базі відсутня.

Головне управління розвідки Міністерства оборони України (далі – ГУР МО України) поінформувало (лист від 21.12.2021 № 222/10Д/2628), що транспортні засоби ГУР МО України колишньому заступникові Міністра внутрішніх справ України Олександрю Гогілашвілі не надавалися, заходи охорони співробітниками ГУР МО України стосовно нього не здійснювалися.

За інформацією Державної міграційної служби України, Указом Президента України Гогілашвілі Олександра Генріховича, року народження, прийнято до громадянства України.

Питання громадянства України регулюються Конституцією України, Законом України «Про громадянство України» (далі – Закон) та міжнародними договорами України.

Статтею 9 Закону встановлено умови прийняття до громадянства України, а також визначено вичерпний перелік підстав, за наявності яких особа не приймається до громадянства України.

Однією з умов прийняття до громадянства України для іноземних громадян є подання ними зобов'язання припинити іноземне громадянство протягом двох років з моменту прийняття до громадянства України.

Після видання Указу Президента України про прийняття до громадянства України Гогілашвілі О. Г. виконав подане ним зобов'язання припинити іноземне громадянство шляхом подання в установленому порядку декларації про відмову від іноземного громадянства.

Про результати розгляду депутатського запиту просимо поінформувати інших народних депутатів України.

З повагою

т. в. о. Міністра

Євгеній ЄНІН

Апарат Верховної Ради України
КАРТКА ДОКУМЕНТА



794864

Кореспонденти Єнін Євгеній Міністерство внутрішніх справ
України (всього 2)
Вид документа Відповідь на депутатський запит
Вих. № та дата 471/2/22-2022 від 06.01.2022
кореспондента № ДСК
Реєстр. № та 3288 від 06.01.2022
дата реєстрації
Арк./прим. 3/1
Стислий зміст На №11/10-740. Про розгляд депутатського запиту
н.д. України Геращенко І.В. та інших

Проходження документа (особа, у якій є позначка «Оригінал»)	Дата передачі оригіналу ВСК	Дата отримання оригіналу	Підпис